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 »1«صفحه                                                                          ـ آزمون آزمايشي پيشروي رياضيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ))5فصل ) ـ پايه دهم (2فصل ) ـ پايه يازدهم (1: درس 1فصل (پايه دوازدهم (حسابان 

fاي و يك چندجمله fاگر -1 (x ) f ( ) x
x f ( )
 



1 2

fباشد، 2 (   كدام است؟ 4(

1(71
5

  2(91
5

  3(89
5

  4(88
5

  

fاگر - 2 (x) تابع خطي و دامنه تابعy f (x) x  ]برابر 2 , ]3 g(x)باشد، دامنه تابع 5
f (x)


  كدام است؟ 1

1(x / 7 5  2(x / 8 5  3(x / 7 5  4(x / 8 5  

fاگر وارون تابع - 3 (x) x 4 fبه صورت 5 (x) ax b  1 باشد، وارون تابعx ag(x)
x b





  كدام است؟ 

1(x
x



5 4
1

  2(x
x



5 1
4 4

  3(x
x 
5

4 1
  4(x

x



5 1
4 4

  

xfاگر - 4 (x)
x


 fogof)هاي معادله باشد، مجموع ريشه زيربه صورت شكل  g(x)و 1 )(x)    كدام است؟ 0

1(3
4

  

2(
3
4

  

3(4
3

  

4(
4
3

  

fاگر - 5 (x) x x 24 g(x)و 3 x 4 )fباشد، برد تابع 3 )(x)
g

  كدام است؟ 

1(  2({ }
3
4

  3([ , )
3
4

  4(( , ]
3
4

  

a)دامنه تابع گوياي - 6 ) xf (x)
ax bx c
 


 2
2 1،{ } 2 است، مقدارc كدام است؟  

1 (4  2 (6  3 (8  4 (10  
fتابع - 7 (x) x  كنيم، طول  ها منتقل ميxكنيم و نمودار حاصل را يك واحد در جهت منفي محور طول نقاط را نصف مي مفروض است، ابتدا 1

xyبرخورد اين نمودار با خط يكي از نقاط  


17
  كدام است؟ 7

1 (3  2 (4  3 (5  4 (2  
fاگر - 8 (x) شد، مجموعه جواب نامعادلهبه صورت مقابل باxf ( x) 3 2   كدام است؟ 0

1([ , ]0 1  
2([ , ]0 2  

3([ , ]
1 0
2

  

4([ , ]10
2
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

fنمودار دو تابع - 9 (x) | sin x | g(x)و 2 x
 2 اند؟ چند نقطه متقاطع در  

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1
A(aاگر نقطه - 10 , a b) روي تابعy f (x )  g(x)كه روي تابع Aباشد، نقطه متناظر با 2 f ( x)   كدام است؟ قرار دارد، 2

1((a , b)2  2(( a , a b) 2 4  3(a( , a b)


2
2

  4(a( , a)2
2

  

fتابع - 11 (x) x x 2 كنـيم.   ها منتقل مـي yها و سپس دو واحد به بالا در راستاي محورxرا ابتدا يك واحد به سمت راست در راستاي محور 2
fحاصل با تابعمنحني  ( x)2 اند؟ در چند نقطه متقاطع  

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

g(x)براي رسم تابع -12 x 2 xfاز روي تابع 3 (x)    دهيم؟انجام مي ترتيب كدام مراحل را به 2

3) انتقال2  ي ـ انتقال سه واحدي به سمت راستبرابري طول 2) انقباض 1
2

  واحدي طولي به سمت راست ـ انقباض دو برابري طولي 

3برابري طولي ـ انتقال 4) انقباض 3
2

  واحدي به سمت راست 3برابري طولي ـ انتقال  4) انقباض 4  واحدي طولي به سمت راست 

)Aنقطهاگر  -13 , )2 xyروي تابع 3 f ( )  g(x)كه روي تابع Aقرار گيرد، نقطه متناظر با 12 f ( x) 2   كدام است؟گيرد،  قرار مي 1

1(( , )1 4  2(( , )0 4  3(( , ) 1 4  4(( , )2 4  
fاگر -14 (x) x ،x 0 g(x)تعريف شود، برد تابع 4 x    كدام است؟ 3

1([ , ]0 5  2([ , ]3 5  3([ , ]0 3  4([ , ]1 5  

xfتابع - 15 (x)    كدام است؟و جهت انتقال  kكنيم تا از ناحيه دوم عبور نكند. حداقل مقدارمنتقل مي هاyواحد در راستاي محور kرا 2
  دو واحد ـ بالا )4  يك واحد ـ بالا) 3  دو واحد ـ پايين) 2  پايينيك واحد ـ ) 1
  ))1فصل ) ـ پايه دهم (1: درس 1فصل (پايه دوازدهم ( هندسه

  توان رسم كرد؟ مي 7و  4الاضلاع به طول قطرهاي  چند متوازي -16
  شمار ) بي4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

ABقائمه است. اگر Aدر رأس ABCمثلث -17 AC 2 با وتر تا سـه رأس مثلـث    ABضرب فواصل نقطه برخورد عمودمنصف باشد، حاصل 4
  چقدر است؟

1(3 5  2(4 5  3(5 5  4(6 5  
  چقدر است؟ ONMHچهارضلعي مساحت ،است Oنيمساز زاويه OXدر شكل مقابل - 18

1 (16  
2 (10  
3 (12  
4 (14  

ABC،ACدر مثلث -19 BC است. اگرĈ  85 باشد، زاويهB تواند باشد؟ كدام مي  
1(47  2(48  3(46  4(45  
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 » 3«صفحه                              دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي پيشروي

 محل انجام محاسبات

 

ijAاگر -20 [a ]  3 ijBو 2 [b ]  2 ijبا شرط 3

i i j
a i j i j

i j i j

  


  
   

2 1

2
ijو 

i i j
b i j i j

j i i j

  


  
  

2 1
 هـاي  تعريف شود، در اين صورت مجمـوع درايـه   

Bماتريس A كدام است؟  
1 (63  2 (59  3 (60  4 (62  

Aاگر -21
 
   
  

2 0 0
0 3 0
0 0 4

  كدام است؟ A3هاي ماتريس باشد، مجموع درايه

1 (125  2 (5  3 (83  4 (16-  

A(Aدر صورتي كه - 22 I) O 2 باشد در اين صورتA4 كدام است؟  
1(A2  2(A4  3(A8  4(A16  

گرا - 23
x x

y x x
    

    
     

1 1
2 2

4 2
3 3 x)كدام است؟ y، مقدار 2 x ) 1 2 0  

1(5
6

  2(6
5

  3(
5
6

  4(
6
5

  

اگر - 24
a x

A
y b b

  
   
  

2 2 2
0 0 8

2 2 2
و 

b
B b y

 
   
  

4 1 4
4 0 8
0 1 0

  چقدر است؟ ABاسكالر  ماتريس هاي قطر اصلي ، مجموع درايه

1( 24  2( 8  3( 16  4( 12  

Aاگر - 25
 

   
  

1 2 0
0 0 2
1 1 1

  كدام است؟ A4باشد، ستون دوم ماتريس 

1(
 
 
 
  

18
14
19

  2(
 
 
 
  

10
14
19

  3(
 
  
  

10
14

19
  4(

 
 
 
  

10
14
19

  

  ))1: درس 1فصل (پايه دوازدهم ( رياضيات گسسته
  شود؟ هاي زير به روش اثبات با در نظر گرفتن همه حالات حل مي چندتا از گزاره - 26

  است. 6ضرب سه عدد طبيعي متوالي مضرب  الف) حاصل
kگاه ضرب دو عدد طبيعي متوالي باشد، آن لحاص Kاگر ب)  4    مربع كامل است. 1

n ،nج) براي هر عدد طبيعي n 2 5   عددي فرد است. 7
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

xاگر - 27 (x )A 


2 21
Sاز مجموعه xازاي چند مقدار اشد، بهن 16 { , , , , } 1 2 3 50عدد ،A يك عدد زوج است؟  

1 (8  2 (10  3 (12  4 (13  
دو عدد گنگ ولي و اگر - 28  6 گويا باشد، عدد 9  4 و عدد .................... 6  3   است.  .................... 2

  گنگ ـ ) گويا4  گويا ـ ) گويا3  گويا ـ ) گنگ2  گنگ ـ ) گنگ1
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »4« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

aگزاره - 29 b) ارز است؟ زوج است) با كدام گزاره هم  
1(a b  2  است.زوج(a b2 .3  زوج است(a b4 .4  زوج است(a b5   زوج است. 3

n،nازاي هر عدد طبيعي به«كدام عدد كليت حكم  - 30 4   كند؟ را نقض مي» يك عدد اول است 1
1 (1  2 (2  3 (4  4 (5  

Aداشته باشيم Cو Bو Aاگر براي هر سه مجموعه«گزاره  ....................براي  - 31 C A B گاه ، آنB C « كنيم. ده مياستفا ....................از  
  استدلال استنتاجي ـ ) اثبات2  به روش اثبات به كمك همه حالات اثبات ـ) 1
  برهان خلف ـ ) رد4    مثال نقض رد ـ) 3

aدو عدد حقيقي و داشته باشيم bو aاگر - 32 b (a b)  2 2 ab5«، »a« هاي ، چه تعداد از عبارت2 b3 a« و »7 b ab3   همواره صفر است؟ »23
  ) صفر4  1) 3  2) 2  3) 1

xy!كه طوري دو عدد صحيح باشند به yو xاگر -33  !باشد، آنگاه 892293 !x y530   چگونه است؟ 832
  ) فرد4  ) زوج3  ) گاهي فرد و گاهي زوج2  ) اول1

x« در اثبات - 34 y xy x   2 22 8 2 Aارز بـه گـزاره هميشـه درسـت     هاي هم به روش گزاره »4 (x y)  22  Aايـم. حاصـل   رسـيده  0
xازاي به    كدام است؟ 5
1 (81  2 (100  3 (121  4 (144  

abدو عدد مثبت باشند، بيشترين مقدار عبارت bو aاگر -35
a b2 2

  كدام است؟ 7

1 (7
2

  2 (4  3 (9
2

  4 (5  
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 »1«صفحه                                                                              ـ آزمون آزمايشي پيشروي رياضيدفترچه  

 انجام محاسبات محل

 

 ))2و  1هاي  فصل) ـ پايه دهم (3تا  1س و: در1فصل پايه دوازدهم (( فيزيك

/mثانيه اول برابر 5نمودار مكان ـ زمان متحركي مطابق شكل است. اگر بزرگي شتاب متوسط متحرك در   - 36
s21 باشد، تندي متحـرك در مبـدأ    5

mحركت چند
s

  است؟ 

1 (12  
2 (5/10  
3 (9  
4 (5/7  

كند نشان داده شده است. تندي متوسط جسم در مدتي كه در خلاف  ـ زمان جسمي كه روي خط راست حركت ميدر شكل زير، نمودار سرعت   - 37

mكند چند جهت محور حركت مي
s

  است؟ 

1 (5/2  
2 (5  
3 (5/7  
4 (10  

Vصورت به SIكند در  ر مستقيم حركت ميمعادله سرعت ـ زمان متحركي كه در مسي  -38 t 24 است. شتاب متوسط جسـم در ثانيـه سـوم     10

mچند
s2 است؟  

1 (20  2 (10  3 (8  4 (16  
tكند، در بازه حركت مي xـ زمان متحركي كه روي محور نمودار مكان  - 39 s tتا 2 s   كدام است؟ SIمطابق شكل است. معادله حركت متحرك در  6

1(x t 2  
2(x t 2 4  
3(x t 3  
4(x t 3 6  

1كند و متحركي در مسير مستقيمي حركت مي -40
mير را با تندي متوسططول مس 3

s
 هاي مانده را در دو زمان مساوي با تندي و بقيه مسير باقي 12

mمتوسط
s

mو 8
s

mپيمايد. تندي متوسط متحرك در كل مسير چند مي 4
s

  است؟ 
1 (2/7  2 (6  3 (2/5  4 (5/4  

kmمتر با تندي ثابت 15كاميوني به طول  -41
h

ثانيه همـه كـاميون درون تونـل     5كند. اگر مدت زمان  كند و از درون تونلي عبور مي حركت مي 36

  باشد، طول تونل چند متر است؟
1 (80  2 (65  3 (50  4 (35  

mثابت با سرعت  xاتومبيلي در يك لحظه از يك نقطه روي محور  - 42 i
s

10


متري اتومبيل  150كند. دو ثانيه بعد اتومبيل ديگري از فاصله  عبور مي 

mاول با تندي ثابت
s

  رسند، اتومبيل دوم چند متر طي كرده است؟ كه دو اتومبيل به هم مي كند. هنگامي آن حركت مي دنبالبه  xروي محور  15
1 (250  2 (300  3 (375  4 (450  
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Vصورت به SIكند در  حركت مي xمعادله سرعت ـ زمان متحركي كه در امتداد محور   - 43 t  2 tاست. تندي متوسط متحرك در مدت 10  0 
tتا s   تقريباً چند متر بر ثانيه است؟ 7
1 (3  2 (1/4  3 (5  4 (5/5  

tكند، مطابق شكل است. تندي جسم در لحظه نمودار مكان ـ زمان متحركي كه با شتاب ثابت حركت مي -44 s   چند متر بر ثانيه است؟ 10
1 (5/13  
2 (25/15  
3 (75/18  
4 (20  

بق شـكل اسـت. مسـافتي كـه متحـرك در      كند، مطـا  از حال سكون شروع به حركت مي  xنمودار شتاب ـ زمان متحركي كه در امتداد محور   - 45
tمدت  tتا 0 s   پيمايد چند متر است؟ مي 15

1 (20  
2 (30  
3 (50  
4 (100  

xهاي كند و از مكان با شتاب ثابت حركت مي xمتحركي در امتداد محور  -46 (m)i1 5
 وx (m)i2 25

 هـاي  ترتيب با تنـدي  بهm
s

mو 8
s

12 

xكند. تندي متحرك هنگام عبور از مكان عبور مي (m)i3 53


  چند متر بر ثانيه است؟ 
1 (20  2 (18  3 (16  4 (14  

kmكاميوني با سرعت ثابت - 47
h

mموتورسواري با سرعت در حالي كه كند و در يك لحظه حركت مي xمحور جهت در  36
s

از كاميون سـبقت   30

mدر همين لحظه با شتابموتور سوار گيرد و  مي
s22 ترين فاصله موتورسوار با كاميون  كند. قبل از توقف موتورسوار، بيش از سرعت خود كم مي

  خواهد بود؟ چند متر
1 (100  2 (200  3 (300  4 (400  

mمتحركي با شتاب ثابت - 48
s22 پيمايد؟ ثانيه قبل از توقف چند متر مي 5/2ايستد. متحرك در  كند و در نهايت مي در حركت است و ترمز مي  

1 (5/2  2 (75/4  3 (25/6  4 (5/8  
اي كـه بـراي    به شكل سهمي است. لحظه Bكنند، مطابق شكل است. نمودار  حركت مي xمحور كه روي  Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك   - 49

mچند Bرسند، سرعت متحرك  دومين بار دو متحرك به هم مي
s

  است؟ 

1 (10  
2 (12  
3 (14  
4 (15  
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kmبه سرعت s10س ازكند و پ متحركي در مسير مستقيم با شتاب ثابت از حالت سكون شروع به حركت مي - 50
h

رسد و پس از نيم دقيقـه   مي 72

ايسـتد. سـرعت متوسـط متحـرك در      مـي  m50كند و پس از طي مسافت كند و در نهايت با شتاب ثابت ترمز مي با همين سرعت حركت مي

tبازه s tتا 5 s mچند 45
s

  است؟ 

1 (1/18  2 (16  3 (5/14  4 (12  
  تواند مربوط به نمودار مكان ـ زمان متحرك باشد؟ كند، مطابق شكل است. كدام شكل زير مي حركت مي xنمودار سرعت ـ زمان متحركي كه بر محور  - 51

  

1 (  2 (
  

3 (  4 (  

tدر لحظـه  Aكنند، مطابق شكل اسـت. اگـر متحـرك     كه روي خط راست حركت مي Bو  Aسرعت ـ زمان دو متحرك  نمودار  - 52  متـر از   9، 0
  رسند؟ اي برحسب ثانيه دو متحرك به هم مي تر باشد، تقريباً در چه لحظه عقب Bمتحرك 

1 (18  
2 (16  
3 (14  
4 (9  

mكند و به سرعت شروع به حركت مي a ثابت سكون با شتاب روي خط راست از حالت يمتحرك -53
s

ترمـز   a3ثابـت  رسد، سپس با شتاب مي 20

mايستد. سرعت متوسط متحرك در كل مسير حركت چند كند و مي مي
s

  است؟ 
  5) 4  10) 3  15) 2  ) صفر1

mشتاب ثابتي به بزرگي متحركي با - 54
s22  روي محورx ثانيـه   3ثانيه دوم برابر مسافت طي شده در  3كند و مسافت طي شده در مدت  حركت مي

tسوم است. تندي متوسط متحرك در بازه s tتا 5 s mچند 8
s

  است؟ 

1(2
3

  2(7
5

  3(9
5

  4(5
3

  

كننـد. تـا    ركت ميمتري به طرف يكديگر روي خط راست شروع به ح 150از فاصله  a2و  aترتيب  هاي به بزرگي به با شتاب Bو  Aدو متحرك  -55
  چند متر را طي كرده است؟ Bرسند، متحرك  اي كه به هم مي لحظه

1 (125  2 (5/112  3 (100  4 (5/87  
  قيراط است چند كيلوگرم است؟ 150گرم باشد، جرم يك قطعه سنگ كه  ميلي 200اگر هر قيراط معادل  - 56

1 (75/0  2 (750  3 (03/0  4 (30  
آب از ظـرف سـرريز    cm310انـدازيم و  گرم را درون ظـرف مـي   300آب است. قطعه فلزي به جرم  cm380حاوي cm3100ظرفي به حجم -57

  مترمكعب است؟ شود. چگالي فلز چند گرم بر سانتي مي
1 (1  2 (10  3 (1000  4 (10000  
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  يب (الف) و (ب) كدام است؟ترت هاي زير، نام وسيله و دقت آن به در شكل -58
  

  mm210ـ ريزسنج، mm210) كوليس،1

  m510ـ ريزسنج، m610) كوليس،2

  m510ـ كوليس، m610) ريزسنج،3

  mm210ـ كوليس، mm210ج،) ريزسن4
  

روي  a2كند. اگر اين مكعب را روي مكعبي از همان جنس و توپر و بـه ضـلع   روي سطح افقي ايجاد مي Pفشار ،  aمكعبي فلزي و توپر به ضلع  - 59
  خواهد شد؟ Pچند  سطح افقي قرار دهيم، فشار وارد بر سطح افقي

1 (9    2 (3  

3(9
4

    4(3
4

  

  در شكل مقابل، كدام مورد درباره مقايسه فشار نقاط درست است؟ -60
Mالف) NP P  

Aب) BP P  
Mپ) NP P  
Aت) BP P  
Mث) NP P 

Aج) BP P  
  ث ـ) ت 4  ج ـ) ث 3  پ ـ) ب 2  ب ـ) الف 1

m(gت؟قرار دارد. نيروي وارد بر سطح بالايي مكعب چند نيوتن اس 1درون مايع cm5در شكل زير، مكعبي به ضلع -61 , P Pa)
s

  5
0210 10  

1 (155  
2 (180  
3 (205  
4 (255  
  

 مترجيوه است؟ اي هواي درون ريه شخص تقريباً چند سانتي در شكل زير، فشار پيمانه - 62

g g g( , / , / )
cm cm cm

         جيوه آب روغن      3 3 31 0 8 13 5  

  
1 (8/2  
2 (2/2  
3 (8/1  
4 (2/1  
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mچند متر است؟  h. است kPa120از يك درياچه برابر hفشار در عمق  - 63 kg(g , , P Pa)
s m

   3 5
آب 02 310 10 10  

1 (2/0  2 (2  3 (2/1  4 (12  

/و cm10ترتيب قطر ورودي و خروجي يك شير آب به -64 cm2 mاست. اگر آب با تندي 5
s

بـه شـير وارد شـود، تنـدي خـروج آب از شـير        2

mچند
s

  است؟ 

1 (8  2 (16  3 (32  4 (64  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 65

  كند. ور و ساكن است، نيرو وارد نمي الف) شاره بر جسمي كه درون آن غوطه
  تواند در آب شناور شود. تر از آب باشد، نمي ب) اگر چگالي جسمي بيش

  است. Bتر از فشار  بيش Aكند، فشار  پ) در شكل زير، شاره درون لوله حركت مي
  است. Bتر از  بيش A، آهنگ شارش حجمي شاره در مقابلت) در شكل 

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  ))1فصل ) ـ پايه دهم ()13تا ابتداي اسيدها و بازها (صفحه  1فصل (پايه دوازدهم (شيمي 

  به آن چه تعداد از مطالب زير درست است؟دهد، با توجه  شكل زير ساختار يك استر بلندزنجير را نشان مي - 66
  ، قسمتي از بخش قطبي اين مولكول است.Rآ) گروه 

Cاتم كربن بوده و سير شده باشد، فرمول مولكولي استر، به صورت 10داراي  Rب) اگر گروه  H O36 68   است. 6
  ژن است.هاي كربن، هيدروژن و اكسي پ) بخش ناقطبي اين مولكول، داراي اتم

توليد  Rت) اگر يك مول از اين استر در محلول آبي، آبكافت شود، سه مول از يك كربوكسيليك اسيد داراي گروه 
  شود. مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  در مورد مواد زير چند مطلب بيان شده درست است؟ - 67

  »اتيلن گليكول ـ بنزين ـ اوره ـ وازلين و روغن زيتون«
  ب و سه مورد در هگزان محلول هستند.ها در آ ـ دو مورد از آن

  هاي اتيلن گليكول و اوره برابر است. هاي ناپيوندي در ساختار مولكول ـ شمار جفت الكترون
  هاي كربن و هيدروژن در بنزين است.هاي مولكول اتيلن گليكول برابر اختلاف شمار اتم ـ شمار اتم

  قطبي است. ـ در سه ماده گروه عاملي قطبي و مولكول مربوطه نيز
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  كند؟ هاي داده شده را به درستي كامل مي موارد كدام گزينه، عبارت - 68
  گويند. ....................آ) به موادي كه بيش از مقدار طبيعي در يك محيط حضور دارند، 

  دارد. ....................هاي قطبي است كه در ساختار خود شماري گروه  ب) عسل حاوي مولكول
  شود. شونده در حلال حل مي برقرار كنند، حل ....................هاي حلال  شونده با مولكول هاي حل پ) اگر ذره

    ) آ) آلاينده ب) هيدروكسيل پ) پيوند قوي2  ) آ) محلول غليظ ب) كربوكسيل پ) پيوند قوي1
  ب) كربوكسيل پ) جاذبه مناسب) آ) محلول غليظ 4  ) آ) آلاينده ب) هيدروكسيل پ) جاذبه مناسب3
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  ؟اند نشدههاي جدول زير به درستي پر  چند خانه از خانه - 69
نوع مخلوط                      

  محلول  سوسپانسيون  كلوييد  ويژگي

  شود. نشين نمي ته  شود. نشين مي ته  شود. نشين نمي ته  پايداري
  پخش نور ندارد.  د.پخش نور ندار  كند. نور را پخش مي  رفتار در برابر نور

  همگن  ناهمگن  همگن  همگن يا ناهمگن بودن

هاي مولكولي كوچك يا  توده  هاي مولكولي بزرگ توده  هاي سازنده ذره
  ها ها و يون مولكول  هاي بسيار بزرگ مولكول

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
چرب (با زنجير هيدروكربني سير شده) بـه طـور كامـل    گرم اسيد  84/4مولار سديم هيدرواكسيد توسط  5/0ليتر از محلول  ميلي 40چه  چنان -70

  هاي هيدروژن در فرمول ساختاري اين صابون چيست؟ واكنش دهد، شمار اتم
(H , C , O , Na : g mol )     11 12 16 23   

1 (29  2 (31  3 (33  4 (35  
  است؟ نادرستكدام مطالب در مورد وازلين  -71

  اتم است. 77شته و هر مولكول آن شامل ها مطابقت دا آ) فرمول شيميايي تقريبي آن با فرمول آلكان
  ب) نوع نيروهاي جاذبه بين مولكولي در آن از نوع واندروالسي است.

  هاي آب را ندارد. پ) همانند اوره توانايي تشكيل پيوند هيدروژني با مولكول
Hمول 28ت) از سوختن كامل هر مول از آن  O2 شود. توليد مي  

  ) فقط پ4  ) آ ـ ت3  ) پ ـ ت2  ) آ ـ ب1
  اند؟ هاي زير درستچند مورد از عبارت - 72

  كنندگي آن تاثير دارد. آ) مقدار صابون روي قدرت پاك
  شود. ها در آب مي ب) سر ناقطبي صابون سبب پراكنده شدن چربي

  مانده روي آن رابطه معكوس دارد. هاي باقي استر در پارچه با درصد لكه پ) درصد پلي
(RCOO)هاي ماند، رسوب ها برجاي مي اي سفيدي كه پس از شستن لباس با صابون روي آنه ت) لكه Ca2 و(RCOO) Mg2.هستند  

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
COاتم كربن) در بخش باردار، به جاي گروه 18اگر در ساختار صابون (داراي  - 73

SOگروه 2
  دهد؟ قرار گيرد، كدام تغيير روي مي 3

(S , O , C , H : g mol )     132 16 12 1   
  هاي اكسيژن در مولكول تركيب  ) افزايش جرم مولكولي و شمار اتم2  كننده ) تغيير نسبت استوكيومتري كاتيون به آنيون در پاك1
  دست آمده در آب پذيري تركيب به ) كاهش انحلال4  ر آب) تغيير علامت بار الكتريكي سطح ذرات در مخلوط چربي د3

  با توجه به معادله واكنش مخلوط آلومينيوم و سديم هيدروكسيد با آب، چند مورد از موارد زير صحيح است؟ - 74
Al(s) NaOH(aq) H O(l) NaAl(OH) (aq) H (g)   2 4 22 2 6 2 3   

  شود. يها و مسيرهايي كه رسوب و تجمع چربي دارد باز م ـ با فشار گاز هيدروژن توليد شده لوله
  شود. ها مي ها در مسير لوله ـ واكنش گرماده بوده و افزايش دما باعث ذوب شدن چربي

  شود. كنندگي بيشتر مي ـ اگر از پودر آلومينيوم استفاده شود، قدرت پاك
  ود.ش ها مي كند كه باعث از بين رفتن چربي ها واكنش داده و توليد صابون مي ـ سديم هيدروكسيد موجود در آن با چربي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
هاي كـربن   گرم رسوب تشكيل شود. شمار اتم 94/4گرم از يك صابون جامد با زنجير هيدروكربني سير شده، با كلسيم كلريد،  5اگر در واكنش  -75

C)در فرمول صابون كدام است؟  , H , Na , Ca : g mol )     112 1 23 40   
1 (11  2 (12  3 (13  4 (14  
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  هستند؟ درستناچند مورد از موارد بيان شده،  - 76
  كنند. تر از ذرات محلول بوده و نور را پخش مي هاي كلوييدي، درشت آ) ذره

  دهند. ب) مخلوط آب و روغن به كمك صابون در هم حل شده و محلولي پايدار تشكيل مي
  هايي از كلوييدها هستند. هاي پوششي نمونه پ) شير، ژله، سس مايونز و رنگ

  ها ناپايدار و كلوييدها نيز پلي بين آن دو بوده و نيمه پايدار هستند. ها پايدار، سوسپانسيون ت) محلول
  سولفات در آب، محلول و شربت معده سوسپانسيون است. (II)ث) مس 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  ي است؟هاي صابون كننده تر از پاك هاي غيرصابوني بيش كننده ويژگي بيان شده، در چند مورد براي پاك - 77

  »پذيري در آب سخت اكسيد ـ انحلال هاي برابر ـ ميزان كف توليدي در شرايط برابر ـ ردپاي كربن دي كنندگي ـ جرم مولي در كربن قدرت پاك«
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  ؟است نادرستچند مورد از مطالب بيان شده  -78
  كننده غيرصابوني شدند. غن و چربي كافي باعث توليد پاكهاي سخت و كمبود رو كنندگي كمتر در آب افزايش تقاضاي جهاني، پاكـ 

  شوند. ها مي ها با انجام واكنش شيميايي و درهم شكستن ساختار آلاينده (به شكل لكه يا رسوب) باعث از بين رفتن آن كننده ـ پاك
  شود. ـ از واكنش يك مول استر سنگين با سديم هيدروكسيد، يك مول صابون توليد مي

  شوند. تر جدا مي هاي نخي داشته و راحت هاي روي لباس هاي پلي استري چسبندگي كمتري از لكه روي لباسهاي  ـ لكه
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1   

79 - A هاي اكسيژن است. چند گرم  هاي كربن هشت برابر تعداد اتم يك كربوكسيليك اسيد راست زنجير سير شده است كه در ساختار آن تعداد اتم
    كند؟ گرم از پتاسيم هيدروكسيد، صابون مايع توليد مي 8/100اسيد در اثر واكنش با از اين كربوكسيليك 

(C , H , O , K : g mol )     112 1 16 39   
1 (6/435  2 (486  3 (4/410  4 (8/460  

  ؟نداردكنندگي تأثيري  در كدام مورد ماده افزوده شده بر افزايش قدرت پاك - 80
  يم هيدروژن كربنات به صابون) افزايش سد2  هاي فسفات به صابون ) افزايش نمك1
  ) افزايش تركيب شيميايي كلردار به صابون4  ) افزايش آلومينيم به سديم هيدروكسيد3

باشـد،   2/43برابر  Xاست. اگر جرم اتمي ايزوتوپ سبك عنصر فرضي  6/0هاي ايزوتوپ سبك به ايزوتوپ سنگين  در عنصري نسبت شمار اتم - 81
  باشد جرم اتمي ايزوتوپ سنگين كدام است؟ 7/44چنانچه جرم اتمي ميانگين برابر 

1 (2/47  2 (6/45  3 (7/45  4 (95/46  
A60درباره اتم - 82

  كدام موارد از مطالب زير درست است؟ 27

M60هاي آن اتم آ) يكي از ايزوتوپ
  است. 28

  ت.اس 6هاي آن برابر  ها و نوترون ب) تفاوت شمار پروتون
lهاي داراي عددهاي كوانتومي پ) مجموع الكترون  lو 0    است. 20در آن برابر  1

  است. 3برابر  X24اتم dهاي زيرلايه  آن با شمار الكترون dهاي زيرلايه  ت) تفاوت شمار الكترون
  ) آ ـ پ ـ ت4  ب ـ پ ـ ت) 3  ) ب ـ پ2  ) آ ـ ب1

/ليتر از اين گاز با چگالي 5چند برابر جرم كربن موجود در  CO2گرم گاز 125/4جرم اكسيژن موجود در  -83 g L 11   است؟ 1
)C , O : g mol   112 16(  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
nماقبل آخر (لايههاي لايه  در كدام مورد نسبت الكترون - 84  هـاي بـا عـدد     اسـت و تعـداد الكتـرون    3هاي ظرفيتـي اتـم برابـر     ) به الكترون1

كوانتومي 1 هاي با اعداد كوانتومي آن با تعداد الكترون  و 2ها را از راست بخوانيد.) رابر است؟ (گزينهكدام اتم زير ب   
1(X21  ـY26  2(X34  ـY28  3(X34  ـY24  4(X21  ـY28  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »8« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

aايزوتوپ 3داراي  Aاگر اتم  -85 A1
4،a A1

aو 4 A4  درصد و جرم اتمي ميانگين ايـن عنصـر   80و  10، 10باشد كه فراواني آنها به ترتيبamu10 
   كدام است؟ aباشد، 

1 (8  2 (9  3 (10  4 (11  
  نسبت بار كاتيون به آنيون در كدام دو تركيب زير با هم برابر است؟ - 86

  ) ليتيم كلريد ـ كلسيم فسفيد4  ) پتاسيم نيتريد ـ آلومينيم برميد3  ) پتاسيم يديد ـ منيزيم اكسيد2  ) كلسيم سولفيد ـ سديم اكسيد1
  اند؟ كدام موارد از مطالب زير، درست -87

  شود. خط با طول موج رنگي را شامل مي 4طي عنصر ليتيم تنها آ) طيف نشري خ
  تر از طول موج رنگ شعله سديم سولفات است. ب) طول موج رنگ شعله ليتيم سولفات كوتاه

  اي از گستره پرتوهاي الكترومغناطيسي است. پ) نور مرئي بخش عمده
  م با فاصله آن تراز نسبت به لايه دوم رابطه عكس دارد.ت) طول موج پرتو نشر شده از يك انتقال هنگام بازگشت به لايه دو

  ث) طيف نشري خطي عناصر يك گروه با هم تفاوت دارند.
  ) آ ـ ب4  ) پ ـ ت ـ ث3  ) ب ـ پ2  ) آ ـ ت ـ ث1

/كه دهد، در صورتي مي xPClفسفر با كلر تركيبي به صورت -88  20120 40    كدام است؟ xگرم جرم داشته باشد،  17/4مولكول آن، 10
(P , Cl / : g mol )   131 35 5   

1 (1  2 (3  3 (5  4 (7  
CH)گرم از متانول 6/9ها در  شمار اتم - 89 OH)3 گرم آلومينيم اكسيد است؟ 5/25ها در  چند برابر شمار يون   

(C , O , H , Al : g mol )     112 16 1 27   
1 (44/1  2 (2/7  3 (2/1  4 (4/14  

   چند مورد از عبارات زير درست هستند؟ -90
Mها در يون آ) اگر شمار پروتون 57   جدول تناوبي جاي دارد. 9در گروه  Mها باشد. عنصر  شمار نوترون 9/0، 2

nب) نخستين عنصري كه داراي الكتروني با l    رسد. ه آرايش گاز نجيب قبل از خود ميالكترون ب 3است با از دست دادن  5
lپ) اگر اتمي فاقد الكتروني با    باشد. 20تواند حداكثر  باشد عدد اتمي آن مي 2

lها با سوم كه در اتم آن مجموع شمار الكترون  ت) عنصري از دوره    رسد. آرايش گاز نجيب قبل از خود مياست با تشكيل كاتيون دو بار مثبت به  0
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 2 ـ پایه دوازدهم (1402/08/12)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

دروس

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 1

پایه دهم: فصل 1

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2

پایه دهم: فصل هاي 4 و 5

پایه دوازدهم: فصل 1
پایه دهم: فصل  3

پایه دوازدهم: فصل 1 تا ابتداي pH مقیاسی براي تعیین میزان اسیدي بودن (صفحه 24)

پایه دهم: فصل  1 و فصل 2 تا ابتداي رفتار اکسیدهاي فلزي و نافلزي (صفحه 58)

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 و 2

پایه دهم: فصل 4

پایه یازدهم: فصل 1: دروس 2 تا 4

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و درس 2 تا ابتداي دترمینان و کاربردها

پایه دهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و درس 2 تا ابتداي قضیه تقسیم

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 تا 4

پایه دهم: فصل 4

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و 2 تا ابتداي اعمال بر روي پیشامدها (صفحه 16)

 پایه دهم: فصل 2

دروس 1 تا 3

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 1 

پایه دهم: دروس 1 تا 4

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 3 و 6 و 9 و  12

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 5 تا 7

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 5 تا 8

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2 تا ابتداي مدیریت روستاها (صفحه 32)
پایه دهم: دروس 3 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه یازدهم: دروس 1 تا 4

دروس 1 و 2

فصل هاي 1و 2زمین شناسی

دروس
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پاسخ نامه

تا شمارهمواد امتحانیردیف تا شمارهاز شماره

هندسه 

ریاضیات گسسته

شیمی

حسابان

آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی

آزمون آزمایشی پیشروي 1

جمعه 1402/07/21

DOA12R03

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ پیشروي

1

16

26

36

66

15

25

35

65

90
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 »1«صفحه                                                پيشروي                                                                                           آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

  حسابان
   ـ» 1«گزينه  -1

x f ( ) f ( ) ( f ( )) f ( ) f ( )        
93 2 2 3 3 2 5 2 9 2
5

 

x f ( ) f ( ) ( f ( )) f ( ) f ( )       5 4 2 5 5 2 4 25 6 2 

f ( )


     
9 125 54 714 25 6
5 5 5

 

  ـ مقدار تابع) (متوسط) 5(نصيري) (پايه دهم ـ فصل 
fرا به صورت fـ» 3«گزينه  -2 (x) ax b  گيريم: در نظر مي  

f (x) x ax b x x         2 20 0 3 5 

axهاي معادله بنابراين ريشه b x  2   هستند. 5و  -3برابر  0

g

a
a

g(x) D ( / , )
b x( ) b

           
   

 

5 3 2 11 7 5
2 155 3 15

1

 

  ـ تابع گنگ) (متوسط) 2(نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل 
  ـ» 4«گزينه  -3

a
y

y x x f (x) x

b



          
 


1
1

5 1 5 44 5
54 4 4
4

 

x x
g(x) y xy y x

xx

 
       



1
4 14 4 5 4 15 4 5

4

 

y x
x( y ) y x g (x)

y x
 

       
 

15 1 5 14 4 5 1
4 4 4 4

 

  ـ تابع وارون) (متوسط) 2(نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل 
  ـ» 4«گزينه  -4

x
x

f (x) xf (g(f (x))) g(f (x))
f (x) x

x
x

               
 

0 00 10 0
4 44

1 3

  

ها بنابراين مجموع ريشه
4
3

 است. 

  ـ تركيب دو تابع) (متوسط) 2(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل 
  ـ» 2«گزينه  -5

f f (x) x x
( )(x) x , x
g g(x) x


   



24 3 3
4 3 4

 

fبرد دامنه و بنابراين

g
}برابر  }

3
4

 .خواهد بود  

  )آسانـ اعمال توابع) ( 2(نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل 
  ـ» 3«گزينه  -6

a a   2 0 2  
xمخرج كسر بايد ريشه مضاعف    داشته باشد. 2

(x ) x x c     2 22 2 2 8 8 8 
  )آسانـ تابع گويا) ( 2(نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل 

  ـ» 2«گزينه  -7

f (x) f ( x) f ( (x )) f ( x )    2 2 1 2 2 

x
x x ,


    

172 2 1 4 60
7

 

  )آسانـ تبديل توابع) ( 1(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 
fـ نمودار» 4«گزينه  -8 ( x)3   كنيم. ميرا طي فرايند زير رسم  2

f (x) f (x ) f ( x ) f ( x)     3 2 3 3 2 

 

x
xf ( x) x

x f ( x)
     

   

10 12 3 2 0 0
23 2 0 0

 

 ـ تبديل تابع) (دشوار) 1(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 

|ـ» 3«گزينه  -9 sin x هـا در  xرا به كمـك فشـرده كـردن دو برابـري در راسـتاي محـور       2|
|تابع sin x  كنيم. رسم مي |

  
  اند. دو تابع در دو نقطه متقاطع

  ـ تبديل توابع) (متوسط) 1(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 
  ـ» 3«گزينه  -10

A f (x ) a b f (a )     2 2  
a

x a
g(x) f ( x) g( ) f (a )


 

   

2
2 22 2

2
  

a a
g( ) a b ( , a b) g

 
     

2 2
2 2

  

  سط)ـ تبديل توابع) (متو 1فصل  ـ (نصيري) (پايه دوازدهم
  ـ» 3«گزينه  -11

f (x ) f ( x) x x (x ) (x )         2 21 2 2 4 4 1 2 1 2  

x x x x x       2 24 4 2 1 2 2 2  

x x      23 4 1 0 0  
  ـ تبديل توابع) (متوسط) 1فصل  ـ (نصيري) (پايه دوازدهم بنابراين در دو نقطه مشتركند.

  ـ مراحل زير براي تبديل لازم است:» 3«گزينه  -12
x x

x (x ) x     
4 32 2 2 3

2 2 2
  

  ـ تبديل توابع) (متوسط) 1فصل  ـ يري) (پايه دوازدهم(نص

xروي تابع Aنقطه -» 2«گزينه  -13
y f ( ) 1

2
  قرار دارد، پس: 

f ( ) f ( )     
23 1 0 3
2

   

  دهيم: طول نقطه را صفر قرار ميgدر تابع
g( ) f ( ) g( ) ( , ) g            0 0 1 3 1 4 0 4 0 4  

  )آسانـ تبديل توابع) ( 1فصل  ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

]در بازه xـ نمودار» 2«گزينه  -14 , ]0   به صورت زير است: 4

  
  بريم: واحد تابع را بالا مي 3اكنون 

  
]برابرgبرد , ]3   است. 5

  )آسانـ تبديل توابع) ( 1فصل  ـ ) (پايه دوازدهمكتاب درسي(

  :ببينيدx2نمودار تابع ـ» 1«گزينه  -15

  
  ين انتقال دهيم از ناحيه دوم عبور نخواهد كرد.يتابع را حداقل يك واحد به سمت پااگر اين 

  )آسانابع) (تبديل تو ـ 1فصل  ـ ) (پايه دوازدهمكتاب درسي(

  هندسه
الاضـلاع بـا    شمار متوازي توان بي الاضلاع منصف يكديگرند پس مي اقطار متوازي ـ» 4«گزينه  -16

  )آسانسي) (هاي هند ترسيم ـ 1فصل  ـ ) (پايه دهمكتاب درسي( اين اطلاعات رسم كرد.
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 

 Eقطـع كنـد. نقطـه    Eرا درBCكنـيم تـا   را رسـم مـي   ABعمودمنصف ـ» 3«گزينه  -17
  خواهد بود.BCوسط

  
BC BC EB EC       2 2 22 4 20 2 5 5  

AEم برابرند، پسبا ه Aو Bتا Eفاصله  5  
EA EB EC   5 5  

  )(متوسط هندسي)هاي  ترسيم ـ 1فصل  ـ (نصيري) (پايه دهم
  است. 3از دو ضلع زاويه برابر Mخاصيت نيمساز فاصله طبق ـ» 3«گزينه -18

OMHS S    1
1 6 3 9
2

  

ONMS S    2
1 2 3 3
2

  

ONMHS S S    1 2 9 3 12  
  )آسان) (ساز نيمـ  1فصل  ـ (نصيري) (پايه دهم

  ـ» 2«گزينه  -19
ˆˆAC BC B A ( )   1  

ˆ ˆˆC B A ( )     85 95 2  
ˆ ˆ ˆ( ) , ( ) : B B B /     1 2 95 47 5  

  تواند باشد. مي48برابرBبنابراين زاويه
  نابرابري زاويه در مثلث) (متوسط) ـ 1فصل  ـ (نصيري) (پايه دهم

  ـ» 4«گزينه  -20

ijA [a ] 

 
    
  

3 2

2 1
3 5
4 5

  

ijB [b ] 
 

   
 

2 3
0 1 2
1 3 1

  

B A

 
                

2 1
0 1 2 11 15

3 5
1 3 1 15 21

4 5
  

  )آسانها) ( ضرب ماتريس ـ 1فصل  ـ دهمدواز) (پايه كتاب درسي( است. 62ها برابر  مجموع درايه
  چون ماتريس قطري است پس: ـ» 3«زينه گ -21

A

 
   
  

3
8 0 0

0 27 0
0 0 64

  

  هاي قطر اصلي برابر است با: مجموع درايه
   8 27 64 83  

  )آسان( )ريسمات توان ـ 1فصل  ـ ) (پايه دوازدهمكتاب درسي(
  ـ» 3«گزينه  -22

A(A I) O A A   22 2  

A (A ) ( A) A ( A) A    4 2 2 2 22 4 4 2 8  
  توان ماتريس) (متوسط) ـ 1فصل  ـ صيري) (پايه دوازدهم(ن

  ـ» 1«گزينه  -23
x x x x x

x yx x x yx x

    
     

1 2 1 2 1
1 2 2 1 2 2

4 4 4 3
3 6 3 6

  

x yx x yx x y       2 2 2 2 2
54 6 6 5
6

  

  (متوسط) ها) ضرب ماتريس ـ 1فصل  ـ (نصيري) (پايه دوازدهم
  ـ» 1«گزينه  -24

a x b ab b a x a y

AB b y

y b b by b y b y by

        
            
            

2

2 2 2 4 1 4 8 8 2 2 8 16
0 0 8 4 0 8 0 8 0
2 2 2 0 1 0 8 8 2 2 8 16

  

AB

 
   
  

8 0 0
0 8 0
0 0 8

 

  ها صفر هستند. ) و باقي درايه8هاي قطر اصلي همگي با هم برابر ( است پس درايهاسكالر  ABچون 
   ها مجموع درايه24

  ماتريس اسكالر) (دشوار) ـ 1فصل  ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  ـ» 1«گزينه  -25

A

        
            
            

2
1 2 0 1 2 0 1 2 4
0 0 2 0 0 2 2 2 2
1 1 1 1 1 1 2 3 3

  

A

         
             
           

4
1 2 4 1 2 4 18
2 2 2 2 2 2 14
2 3 3 2 3 3 19

 

 

 

  

  )متوسط) (توان ماتريسـ  1فصل  ـ زدهم(نصيري) (پايه دوا

  رياضيات گسسته
شوند و تنها گزاره  هاي (الف) و (ب) به كمك استدلال استنتاجي اثبات مي گزاره ـ» 2«گزينه  -26

  شود. (ج) به روش در نظر گرفتن همه حالات اثبات مي
  )آسانن همه حالات) (اثبات با در نظر گرفت ـ 1درس  ـ 1 دهم ـ فصلدواز) (پايه كتاب درسي با تغيير(

xاگر ـ» 3«گزينه  -27 (x )2   زوج باشد، حتماً جذر اين عدد هم زوج است. 21
x(x )

k x(x ) k


   
1 2 1 8

4
 

x)و xچون )1  دو عدد متوالي هستند (يكي زوج و يكي فرد) پس بايـدx  يـا(x )1 
  باشند. 8مضرب 

xعضو  6 k x { , , ,..., }  8 8 16 24 48  
xعضو  6 k x k x { , , ,..., }      1 8 8 1 7 15 23 47  

  يك عدد زوج است.  Aحاصل Sمقدار از مجموعه 12ازاي  بنابراين به
  اثبات با در نظر گرفتن همه حالات) (دشوار) ـ 1درس  ـ 1 دهم ـ فصلدواز(فرهمندپور) (پايه 

  ـ» 4«گزينه  -28

( )           
26 9 6 9 4 6
3

⁄ ⁄ ⁄  

ــر  ــه: اگـ ــگ و  و نكتـ ــدد گنـ mدو عـ n    ــه ــد، چنانچـ ــا باشـ  ⁄kگويـ
kmشد،با kn   گويا و هر تركيب خطي ديگر از و .گنگ است  

  برهان خلف) (متوسط) ـ 1درس  ـ 1 دهم ـ فصلدواز(فرهمندپور) (پايه 
a)اگر ـ» 4«گزينه  -29 b) زوج باشدa وb     هر دو با هم فرد يا هر دو بـا هـم زوج هسـتند

فرد است  bزوج و a2هر دو فرد باشند، bو aگاهي فرد و گاهي زوج است. اگر abپس
aپس b2 شود و اگر فرد ميa وb هر دو فرد باشند،a b4 شود. فرد مي  

  ارز) (متوسط) دو گزاره هم ـ 1درس  ـ 1 دهم ـ فصلدواز(فرهمندپور) (پايه 
  ـ» 4«ه گزين -30

nn      55 4 1 4 1 1025 

  است و اول نيست. 5مضرب  1025عد 
  )آسانمثال نقض) ( ـ 1درس  ـ 1 دهم ـ فصلدواز(فرهمندپور) (پايه 

 ـ مثال نقض:» 3«گزينه  -31

A { , } , C { , , , } 2 3 2 3 5 7   
A B { , , }

A B A C
A C { , , }

 
  

1 2 3
1 2 3

Υ
Υ Υ

Υ
   

Bاما C  
  )آسانمثال نقض) (ـ  1درس  ـ 1 دهم ـ فصلدواز) (پايه يركتاب درسي با تغي(

  ـ» 2«گزينه  -32

a b (a b) a b a ab b       2 2 2 2 2 2 22 

b 0    ياab a   2 0 0  

)در اين صورت ab)5 و(a b ab )3 )حتماً صفر است اما23 a b)3 aبا انتخاب 7 1 
bو 0  شود. مي 3برابر 

  استدلال استنتاجي) (متوسط) ـ 1درس  ـ 1 دهم ـ فصلدواز(فرهمندپور) (پايه 
نيـز فـرد    xyمانـد بنـابراين   فرد است و به هر تواني برسد فـرد مـي   293عدد  ـ» 3«گزينه  -33

دانـيم   ماننـد و مـي   فرد هستند و به هر تواني هم برسند، فرد مـي   yهم  و xشود كه هم مي

!مجموع دو عدد فرد حتماً زوج است، بنابراين !x y530   زوج است. 832
  توسط)استدلال استنتاجي) (م ـ 1درس  ـ 1 دهم ـ فصلدواز(فرهمندپور) (پايه 

  ـ» 1«گزينه -34

x y xy x x y xy x        22 2 2 22 8 2 4 2 4 16 4 8 

xبديهي  xy y x x (x y) (x )           2 2 2 2 24 4 8 16 0 2 4 0  

Aپس (x )  24 

x A   25 9 81 
  اثبات بازگشتي) (متوسط) ـ 1درس  ـ 1 دهم ـ فصلدواز(فرهمندپور) (پايه 
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 » 3«صفحه                                                                                                                                          پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

 ، داريم:علامت باشند دو عدد گويا هم b و aدانيم اگر نكته: مي ـ» 1«گزينه  -35

a b

b a
  2  

ab a b a b
A

ab A ab ab Aa b


     



2 2 2 2

2 2
7 1 1

7 7 7
 

a b A
A

b a A A
        7 7 7 1 72

7 2 2
 

  اثبات بازگشتي) (دشوار) ـ 1درس  ـ 1 دهم ـ فصلدواز(فرهمندپور) (پايه 

  فيزيك 
xـــ گــام اول: شــيب خــط ممــاس بــر نمــودار » 2«گزينــه  -36 t  برابــر ســرعت اســت و در

tلحظه s   داريم: 5

s
m

V
s

 5
15 3
5

  

avگام دوم: از رابطه شتاب متوسط
V V

a
t


 كنيم، توجه كنيـد كـه چـون     استفاده مي 0

Vشيب خط مماس يعني سرعت در حال كاهش است و 0 گيريم شـتاب   است، نتيجه مي
  متوسط منفي است.

V m
/ V /

s


   0 0

31 5 10 5
5

 

  ) (متوسط)x-tنمودار (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ 
كند، علامت سرعت منفي  كه متحرك خلاف جهت محور حركت مي ـ مدت زماني» 2«گزينه  -37

برابـر   tت محصور نمودار بـا محـور   كه مساح است و با استفاده از تعريف سرعت متوسط و اين
  توان نوشت: جايي است، مي جابه

av av

t
m m

V S
t s s

 

      


10
102 5 5
2

  

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تندي متوسط) (آسان)

avـ از رابطه» 1«گزينه  -38
V

a
t





tكنيم، در ثانيـه سـوم بـازه زمـاني     استفاده مي  s1 2 

tتا s2   است. 3

av
( ) ( ) m

a
s

    
 



2 24 3 10 4 2 10 20
3 2

 

  ) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب متوسط) (آسان)98(سراسري خارج از كشور تجربي ـ 

xـ از معادله» 4«گزينه  -39 Vt x  tكنيم و در بازه استفاده مي 0 s tو 2 s   داريم: 6
x m

V
t s

 
  
 

12 0 3
6 2

  

x
x x m x t

t s


         

 0 0
0 0 3 2 6 3 6

2
  

  (تمرين كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت) (آسان)
مدت زمان يكسـان طـي كنـد،     nدانيم اگر متحركي مسيري را در  ـ گام اول: مي» 1«گزينه  -40

  متوسط متحرك است.تندي متوسط متحرك برابر ميانگين تندي 

av
V V

V
n

 
 1 2 Λ  

lباشد، متحرك پس از lاگر طول كل مسير 
1
3

l، مقدار
2
3

را در دو زمان مساوي طي كـرده   

lاست و تندي متوسط متحرك در
2
3

  برابر است با: 

av
m

V
s

  
8 4 6

2
  

  كنيم: گام دوم: از رابطه تندي متوسط براي كل مسير استفاده مي

av av

l l m
V V /

sl l


   




1 2
13 3 7 21 2 1 1

3 3 36 9
12 6

  

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تندي متوسط) (متوسط)
جـا شـده    را جابـه  xمسافت s5ـ با توجه به شكل زير، كاميون در مدت زمان» 2«گزينه  -41

xاست و با توجه به Vt  توان نوشت: مي  

  
l l x m      ــل كـــاميون 15 تونـ 10 5 65  

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت) (متوسط)

tنويسيم، لحظـه  ها را مي ـ گام اول: معادله حركت اتومبيل» 4«گزينه  -42 s دأ زمـان  را مب ـ 2
  گيريم: در نظر مي

  
x Vt x x t , x t     0 1 210 15 150  

كنيم، در اين لحظه مكـان دو   رسند را حساب مي اي كه دو متحرك به هم مي گام دوم: لحظه
  متحرك يكسان است و داريم:

x x t t t s     1 2 10 15 150 30  

xگام سوم: مسافتي كه متحرك دوم طي كرده است را از رابطه V t 2   كنيم: حساب مي2

x m   2 15 30 450  
  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ حركت با سرعت ثابت) (متوسط)

كنيم و با استفاده از مساحت محصـور نمـودار،    ـ نمودار سرعت ـ زمان را رسم مي » 2«گزينه  -43
  كنيم: ابتدا مسافت طي شده و سپس تندي متوسط را حساب مي

V
s s

m
V t t t

s
        02 10 0 2 10 5 

m
t s V

s
       7 2 7 10 4 

  

l S S m
 

    1 2
10 5 2 4 29

2 2
  

av
l m

S /
t s

 


29 4 1
7
;  

  تمرين كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تندي متوسط) (متوسط)(

برحسـب سـرعت    جـايي زمـان   توان از معادله جابه ثانيه اول مي 4اول: براي  ـ گام» 3«گزينه  -44
  استفاده كنيم و شتاب را حساب كنيم: يينها

m
x at Vt a a

s
          2 2

2
1 1 2525 4
2 2 8

  

tگام دوم: از لحظه s tتا لحظه 4 s10 بـريم، دقـت    كار مي ـ زمان را به معادله سرعت
sكنيد بازه زماني برابر 10 4   زماني صفر است. و سرعت اوليه اين بازه 6

V at V  0   

m
V V /

s
    

25 6 0 18 75
8

  

  (تمرين كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (متوسط)

ــه  -45 ــه   » 4«گزين ــتفاده از معادل ــا اس ــام اول: ب ــ گ Vـ at V  ــرك را در   0 ــرعت متح س
tهاي لحظه s tو 5 s10 كنيم. دقت كنيـد كـه سـرعت اوليـه متحـرك در       حساب مي

tمرحله دوم برابر سرعت نهايي در لحظه s   است. 5
m

V
s

   5 2 5 0 10 

m
V

s
     10 4 5 10 10  

 tمحصور نمودار با محـور   كنيم و مساحت گام دوم: نمودار سرعت ـ زمان متحرك را رسم مي 
  كنيم: را حساب مي

  
tتوان دريافت مي s10و s5هاي با توجه به تقارن نمودار در لحظه /  7   ثانيه است. 5

/ ( / )
l S S m

  
    1 2

10 7 5 5 7 5 10 100
2 2

  

  ـ شتاب ثابت) (متوسط) ـ فصل اول وازدهمد(تمرين كتاب درسي) (پايه 
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »4«صفحه 

كنـيم   استفاده مي x2تا x1جايي ـ گام اول: از معادله مستقل از زمان براي جابه» 3«گزينه  -46
  كنيم: و شتاب متحرك را حساب مي

V V a x a ( )

m
( )( ) a

s

        

    

2 2 2 2
0

2

2 12 8 2 25 5

12 8 12 8 40 2
  

كنـيم و   اسـتفاده مـي   x3تا x2جايي از ابهگام دوم: دوباره از معادله مستقل از زمان براي ج
  آوريم: دست مي به x3تندي متحرك را در مكان

m
V V a(x x ) V ( ) V

s
          2 2 2 2

3 2 3 2 3 32 12 2 2 53 25 16  

  (تمرين كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (متوسط)
ها با شتاب ثابت يا  گام اول: اگر دو متحرك روي خط راست حركت كنند و حركت آنـ » 1«گزينه  - 47

اي كـه سـرعت    يكي شتاب ثابت و ديگري سرعت ثابت باشد و دو بار از كنار هم عبور كننـد لحظـه  
  ترين فاصله بين دو بار عبور از هم را خواهند داشت. شود، بيش ها با هم برابر مي آن

  كنيم: شود را حساب مي ي كه سرعت موتورسوار برابر سرعت كاميون ميا گام دوم: اكنون لحظه
m

V
s
m

a
s

V at V t t s



       

10
0

2 2

10 2 30 10  

هــا را در  نويســيم و اخــتلاف آن گــام ســوم: اكنــون معادلــه حركــت هــر دو متحــرك را مــي 
tلحظه s10 كنيم: حساب مي  

Txكاميون: t10 

mxموتور: t t    21 2 30
2

  

t s
m T m Tx x t t t x x m

       102 30 10 100  
  (تمرين كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (متوسط)

ثانيه قبـل از توقـف    tدانيم كه در حركت با شتاب ثابت مسافت طي شده در  ـ مي» 3«گزينه  -48

xرا از رابطه at  21
2

  م:توان حساب كرد و داري مي 

x / / m    21 2 2 5 6 25
2

  

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (متوسط)
  :كنيم سرعت آن را حساب ميكند و  با سرعت ثابت حركت مي A: متحرك ـ گام اول» 4«گزينه  - 49

A
x m

V
t s


  


20 10
2

  

tكند و چون در لحظه با شتاب ثابت حركت مي Bگام دوم: متحرك  0   شيب خط ممـاس
xبر نمودار t   گيـريم سـرعت اوليـه     برابر صفر است، نتيجـه مـيB     برابـر صـفر اسـت و از

xرابطه at  21
2

  كنيم: را حساب مي Bشتاب  

m
x at ( ) a a /

s
        2 2

2
1 120 15 2 2 5
2 2

  

ها لحظـه بـه    يم و با مساوي قرار دادن مكان آننويس ها را مي گام سوم: معادله حركت متحرك
  كنيم: ها را حساب مي هم رسيدن آن

x
A Ax Vt x x t

   000 10 

B B B Bx at x x / t x t        2 2 2
0

1 1 52 5 15
2 2 4

 

A Bx x t t t s , t s      2
1 2

510 15 2 6
4

  

tدر لحظـه را  Bگام چهارم: سرعت متحـرك   s2 Vبـا اسـتفاده از رابطـه    6 at V  0 
  كنيم: حساب مي

m
V /

s
   2 5 6 0 15  

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (دشوار)
هـاي مـوردنظر، نمـودار سـرعت ـ       اول: با محاسبه سرعت متحرك در لحظه ـ گام» 1«گزينه  -50

  كنيم: زمان آن را رسم مي
km m

V /
h s

  72 3 6 20  

V at V  0  
 s40از معادلـه مسـتقل از شـتاب در بـازه     (توقف متحرك)tگام دوم: براي محاسبه لحظه

  كنيم: استفاده مي tتا
V V

x t t
 

     0 0 2050
2 2

 

t s t s     5 40 5 45  

 
tابتدا سـرعت در لحظـه   s45تا s5در بازه ه سرعت متوسطگام سوم: براي محاسب s 5 

  كنيم، چون سرعت اوليه صفر است سرعت متناسب با زمان است و داريم: را حساب مي

s
s

s s

V m
V

V V s
    10

5
5 5

10 20 2 10
5

  

  كنيم: را حساب مي S2و S1هاي مساحتاكنون 
( ) ( )

x S S m
   

     1 2
10 20 5 30 35 20 725

2 2
  

avگام چهارم: سرعت متوسط را از رابطه
x

V
t





  كنيم: حساب مي 

av
m

V /
s

  


725 725 18 12
45 40 40

  

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (دشوار)
سرعت صفر و علامت آن عوض شـده اسـت، پـس جهـت حركـت       tلحظه ـ در» 3«گزينه  -51

tنادرست). در لحظه» 2«شود (گزينه  عوض مي 0      سرعت منفي اسـت، پـس شـيب خـط
xمماس به نمودار t در لحظهt 0  باشـد و بـه عبـارتي نمـودار    بايد منفيx t   بايـد

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (آسان)درست است. » 3«نزولي باشد و گزينه 

  روش اول: ـ» 4«گزينه  -52
tكه در لحظه گام اول: با توجه به اين s نتيجه  توان سرعت دو متحرك يكسان است، مي 4

ــه ــت در لحظ tگرف   2 4 ــه 8 ــه جاب ــايي ثاني ــث    ج ــا يكســان اســت (مســاحت مثل ه

OPtهاشورخورده


در  Aاسـت) و چـون    Bبرابر مسـاحت مسـتطيل مربـوط بـه متحـرك       
tلحظه 0 9  متر ازB كه در لحظه تر است و با فرض اين عقبt  بهB تـوان   رسـد مـي   مي

بايد  Bتر از  بيش Aمسافتي است كه  )PQMN(چهارضلعي Sمساحت نتيجه گرفت كه
  متر باشد. 9بايد برابر  Sطي كند تا به آن برسد و

  
Oاز تشابه مثلث QN باO PM توان نوشت: مي  

O MPS m


 
8 4 16

2
  

O MP

O QN

S O M
( ) ( ) t s

S O N t t





      

    
2 216 4 4 4 9

16 9 4 5 4
 

  گيريم: نويسيم و مكان آنها را برابر هم مي روش دوم: معادله حركت هر يك را مي

bB : x vt x  0 B

m
a

s
A Ax m

x t

A : x at V t x x t
 



 

     

0

8 2 242 2
0 0 90

8

1 9
2

   

t t t s    28 9 9   
  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (دشوار)

كنـيم. چـون شـتاب ثابـت اسـت،       ـ گام اول: نمودار سرعت ـ زمان آن را رسم مي » 3«گزينه  -53
Vنمودار t صورت خط است. به  

 
Vگام دوم: مساحت نمودار t ست و از تعريـف سـرعت متوسـط    جايي متحرك ا برابر جابه

  كنيم و داريم: نيز استفاده مي

av

t
Sx m

V
t t t s




    
 

2
ــت  ثابـ

2

20
202 10
2

  

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (متوسط)
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 » 5«صفحه                   پيشروي                                                                                                                       آزمايشي آزمون ـ رياضي چه دفترنامه  پاسخ 

اي كـه   هاي طي شده نسبت بـه نقطـه   ـ گام اول: در حركت با شتاب ثابت مسافت» 4«گزينه  -54
هـا   هـا و سـرعت   جـايي  يكسـان و جابـه  شود در مدت زمـان مسـاوي،    جهت حركت عوض مي

tتوان دريافت در لحظه اند. از اين رو مي قرينه s شـود و در ايـن    جهت حركت عوض مي 6
  لحظه سرعت صفر است.

  

tگام دوم: اكنون لحظه s xگيريم، از رابطه را مبدأ زمان مي 6 at  21
براي يك ثانيه  2

t)قبل s) t)ثانيه بعد 2و براي  5 s)   كنيم: مسافت طي شده را حساب مي 8

s s| x | | | m


    26 5
1 2 1    تا12

s s| x | | | m    28 6
1 2 2    تا42

  آوريم: دست مي گام سوم: با محاسبه مسافت طي شده تندي متوسط را به

av
l l m

S
t s

 
  

 
1 2 1 4 5

8 5 3  

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (متوسط)

  كنيم: جايي ـ زمان براي هر متحرك استفاده مي ـ گام اول: از معادله جابه» 3«گزينه  -55

A A B Bx a t , x a t   2 21 1
2 2

  

A A
B A

B B

x a a
x x

x a a


    


2

2
  

را  Bتـوان مسـافت    اسـت، مـي   m150هاي طـي شـده برابـر    گام دوم: چون مجموع مسافت
  صورت زير حساب كرد: به

A B B
B B

B A

x x x
x m x m

x x

    
       

150
150 100

2 2
 

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  -56

(mg) kg
kg

( ) mg

    2
6

200 1 3 10
1 قــيراط 10

  150(قيراط) 

  گيري) (آسان) (تمرين كتاب درسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اندازه

cmـ گام اول: چون» 2«نه گزي -57  3100 80 آب هم از  cm310از ظرف خالي بوده و 20
  جا شده برابر است با: گيريم حجم آب جابه آن سرريز شده، نتيجه مي

V cm   310 20 30  
  اين حجم آب برابر حجم قطعه فلز است.

  كنيم: ميگام دوم: چگالي فلز را حساب 

m g g

V cm cm
   3 3

300 10
30

  

  (تمرين كتاب درسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ چگالي) (آسان)

شـود و دقـت كـوليس     مـي  m610است كه برابر mm310ـ دقت ريزسنج» 3«گزينه  -58

 شود. مي m510است كه برابر mm210نيز

  گيري) (آسان) (تمرين كتاب درسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اندازه

  كنيم: را حساب مي a به ضلع ـ گام اول: فشار مكعب» 3«گزينه  -59

mg
P

a
 2  

Vچون حجم مكعبگام دوم:  a Vگيريم است نتيجه مي 3 a V 3 3
2 12 باشد،  مي 8

mاز رابطه  V  اسـت. اگـر   1برابر مكعـب (  8) نيز 2گيريم جرم مكعب ( نيز نتيجه مي (
  ) قرار دهيم، داريم:2) را روي مكعب (1مكعب (

mg
P

m m am g m g m g
P P P P

( a ) a




    
1 281 2 12 2 كــل1 كــل كــل1 2

9 9
42 4

 

  )متوسط(افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار) (
  

ها، ار گرفتن مايعـ با توجه به قر» 4«گزينه  -60  2 Aاست و چون 1 BP P    است، اگـر

) 1رسـيم، كـاهش فشـار در (    مي Bو  Aپيش رويم، به نقاط  h) به اندازه 2) و (1در شاخه (
)) است2تر از ( كم P g h)    پس فشار ،A تر از  بيشB  اسـت)  خواهد بود (ت درست

Mاسـت، پـس    P0تـر از  بـيش  gh3به انـدازه  Nو فشار  P0برابر Mو فشار  NP P 

  است (ث درست است).

 
  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار) (متوسط)

 1از مـايع  cm10در بالاي سـطح مكعـب بـا فشـار در عمـق     ـ گام اول: فشار » 4«گزينه  -61

  كنيم: يكسان است، پس آن را حساب مي

P gh P / P Pa        5
1 0 2000 10 0 1 10 102000  

Fگام دوم: از رابطه نيروي وارد بر سطح PA كنيم: استفاده مي  

A F N F N
       

2 45 10 4102000 25 10 255  
  ـ فصل دوم ـ فشار) (متوسط) دهم(تمرين كتاب درسي) (پايه 

ترين نقطه لوله براي دو شـاخه يكسـان اسـت،     كه فشار در پايين ـ گام اول: از اين» 4«گزينه  -62
  توان نوشت: مي

{ { gP gh gh P P P P ( )gh          ــخص 1 ريه ش 1 2 2 0 0 2 ــخص1  ريه ش
 آب روغن    

 

gP ( ) / Pa    1000 800 10 0 8 1600  

كه چگالي  كنيم، با توجه به اين مترجيوه حساب مي اي را برحسب سانتي گام دوم: فشار پيمانه

gجيوه
/

cm313   داده شده است، داريم: 5

(Pa)
(cmHg)

P
P / cmHg 

1600 1 2
1350 1350

;  

  ـ فشار) (دشوار) دومـ فصل  دهم(تمرين كتاب درسي) (پايه 

  ـ» 2«گزينه  -63

P gh P h h m         3 5
0 120000 10 10 10 2  

  وم ـ فشار مايع) (آسان)(تمرين كتاب درسي) (پايه دهم ـ فصل د

  كنيم: ـ از معادله پيوستگي استفاده مي» 3«گزينه  -64

A r d d
A V A V r V r V ( ) V ( ) V    

2 2 2 2 21 2
1 1 2 2 1 1 2 2 1 22 2

 

m
/ V V ( ) V

/ s
       2 2 2

2 2 2
1010 2 2 5 2 32

2 5
  

  (تمرين كتاب درسي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ شاره در حركت) (متوسط)

  ها: ـ بررسي عبارت» 1«گزينه  -65
  كند (نادرست). وارد ميالف) شاره بر جسم نيروي خالصي رو به بالا 

  تواند شناور شود (نادرست). باشد، مي فولادي مانند كشتي مثلا ب) اگر جسم توخالي يا
  است (نادرست). Bتر از  كم Aبرنولي فشار  اصل تر است، بنابر بيش Aپ) تندي شاره در 

  (نادرست) ت) آهنگ شارش جسمي در همه نقاط شارش يكسان است.
  صل دوم ـ شاره در حركت) (آسان)(افاضل) (پايه دهم ـ ف

  شيمي
  ـ عبارات (ب) و (ت) درست هستند. بررسي عبارات:» 2«گزينه  -66

  يك زنجير هيدروكربني بوده و قسمت ناقطبي اين مولكول است. R) گروه آ

Cيك گروه آلكيل ده كربنه با فرمول Rب) گروه  H10   است. 21

C H O (C H ) C H O 6 5 6 10 21 36 68   :فرمول استر 63

  هاي كربن و هيدروژن است. باشد كه داراي اتم مي Rپ) بخش ناقطبي اين مولكول، گروه 
  توليد شود. RCOOHت) بر اثر آبكافت سه مول اسيد با فرمول

  سط)ها در خدمت تندرستي ـ استرهاي بلندزنجير) (متو (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ مولكول 
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 

ـ مورد اول: درست، اتيلن گليكول و اوره، قطبي بوده و در آب محلـول هسـتند و   » 2«گزينه  -67
  بنزين، روغن زيتون و وازلين، ناقطبي بوده و محلول در هگزان هستند.

  مورد دوم: درست، هر دو چهار جفت الكترون ناپيوندي دارند.

.. .. .. ..
CO(N H ) , CH O HCH O H.... ..22 2 2   

    سوم: درست، مورد

CHاتم OHCH OH 2 2 Cاتم         10 H   8 18 18 8 10  

 مورد چهارم: نادرست

  
  ها) (متوسط) ها در خدمت تندرستي ـ انحلال مواد و ساختار آن (فروزانفر) (پايه دوازدهم ـ مولكول

 هـا  ـ پ) جاذبه مناسب (پيوند، بين اتـم   )OHـ الف) آلاينده ـ ب) هيدروكسيل ( » 3«گزينه  -68
  تر است.) رود و جاذبه از پيوند خيلي ضعيف جاذبه به كار مي ها به كار رفته و بين مولكول

  ها در خدمت تندرستي ـ انحلال مواد) (آسان) (فروزانفر) (پايه دوازدهم ـ مولكول

  ها نوشته شده است. ـ موارد زير نادرست هستند كه شكل درست آن» 2«گزينه  -69

  نوع مخلوط            
  ويژگي

  محلول  سوسپانسيون  كلوييد

        پايداري

    پخش نور دارد.    رفتار در برابر نور

همگن يا ناهمگن 
  بودن

    ناهمگن
  

  هاي سازنده ذره
هاي مولكولي كوچك يا  توده

  هاي بسياربزرگ مولكول
  ذرات ريز ماده

  

  )ها) (آسان ها در خدمت تندرستي ـ انواع مخلوط (فروزانفر) (پايه دوازدهم ـ مولكول

  ـ » 1«گزينه  -70

n n n nC H COOH NaOH C H COONa H O   2 1 2 1 2   

/ /
n

n

            
4 84 0 5 40 14

14 46 1 1000
   

n
n nC H COONa C H COONa


 14

2 1 14 29  

  )متوسطصابون) ( استوكيومتريها در خدمت تندرستي ـ  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ مولكول

Cآ) درست، فرمول وازلينـ » 2«گزينه  -71 H25 nهـا (  فرمول عمومي آلكانبا  52 nC H 2 2 (

مطابقت داشته و هر مولكول آن شامل 25 52   اتم است. 77
هـا نـاچيز و در حـدود صـفر اسـت و       ب) درست، گشتاور دوقطبي مولكول اغلب هيـدروكربن 

  ا وجود دارد.هاي آنه موادي ناقطبي بوده و نيروي جاذبه واندروالسي ميان مولكول
پ) نادرست، وازلين توانايي تشكيل پيوند هيدروژني نـدارد. امـا اوره توانـايي تشـكيل پيونـد      

  هيدروژني را دارد.

Cت) نادرست، H O CO H O  25 52 2 2 238 25 26   

 ) (آسان)ويژگي وازلينها در خدمت تندرستي ـ  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ مولكول

  هاي نادرست: اند. بررسي عبارت درست» ت«و » آ«اي ه ـ عبارت» 3«گزينه  -72

)ب) سر قطبي صابون COO ) شود. ها در آب مي سبب پراكنده شدن چربي  
مانده روي آن بيشتر اسـت،   هاي باقي استر پارچه بيشتر باشد، درصد لكه پ) هر چه درصد پلي

  مانده رابطه مستقيم دارند. باقي استر پارچه با درصد لكه هاي بنابراين درصد پلي
  كنندگي صابون) (آسان) ها در خدمت تندرستي ـ عوامل موثر بر پاك (فروزانفر) (پايه دوازدهم ـ مولكول

SOـ با توجه به اينكه جرم مولي» 2«گزينه  -73
COو تعداد اكسيژن آن بيشتر از 3

اسـت،   2

شوند پس نسـبت كـاتيون    صحيح است، اما در هر دو حالت، بارها عوض نمي» 2«نه پس گزي

كند. از  ماند. همچنين به دليل ثابت بودن بار، بار سطح ذرات هم تغيير نمي به آنيون ثابت مي

SOطرفي
  پذيري بيشتري دارد. شود و انحلال در آب سخت هم حل مي3

  هاي غيرصابوني) (دشوار) كننده ها در خدمت تندرستي ـ پاك ) (پايه دوازدهم ـ مولكول90بي (كنكور سراسري تجر

كننده خورنده است كـه بـراي    ـ هر چهار مورد درست است. اين مخلوط يك پاك» 4«گزينه  -74

شود. طبق واكنش انجام شده، با توليد گاز هيـدروژن فشـار    ها از آن استفاده مي باز كردن لوله

شود. همچنـين واكـنش گرمـاده     اد شده و مسيرهايي كه تجمع چربي داريم باز ميزيادي ايج

از طرف ديگر اگـر از پـودر آلـومينيم اسـتفاده شـود، سـرعت        كند. ها را ذوب مي بوده و چربي

كنـد. سـديم    تـر عمـل مـي    شـود. (شـيمي يـازدهم فصـل سـوم) و سـريع       واكنش بيشتر مـي 

  شود. كننده مي كند كه باعث كارايي بيشتر پاكيها هم توليد صابون م هيدروكسيد با چربي
  هاي خورنده) (دشوار) كننده ها در خدمت تندرستي ـ پاك (فروزانفر) (پايه دوازدهم ـ مولكول

RCOOـ فرمول عمومي صابون جامد به صورت» 4«گزينه  -75 Na   است كه در واكنش بـا

   كلسيم كلريد داريد:

RCOO Na (aq) CaCl (aq) (RCOO) Ca(s) NaCl(aq)    2 22 2   

(RCOO)كه Ca2  رسوب است وR فرمول عموميn nC H 2   دارد. 1

  ساخته داريم: روش اول: با استفاده از كسرهاي پيش

/

( n n ) ( n n )
 

          
5 4 94

2 12 2 1 12 32 23 2 12 2 1 12 32 40
   

/ /
n

n n
  

 
2 5 4 94 13

14 68 28 130
   

  

  روش دوم: با استفاده از ضريب تبديل داريم:

mol mol
g

l( n n )g mo

( n n ) g
/ n

mol

  
 

  
  

ــابون رســوب 1 صـ ــابون1 5 صـ ــابون ــابون صـ 12  صـ 2 68 2
2 رســوب 12 2 45 40 4 94 1 رســوب13

   

صـابون اسـت، صـابون يـك كـربن ديگـر هـم        (R)هاي كربن گروه آلكيل شمار اتم nتوجه: 

RCOO)دارد Na )  هاي كربن در فرمول صابون مورد نظـر  پس شمار اتم 13 1 14 

  ها در خدمت تندرستي ـ مسائل صابون) (دشوار) لكول(فروزانفر) (پايه دوازدهم ـ موتا است. 

هـاي   هاي مولكولي كوچك يا مولكـول  هاي كلوييدي توده درست، ذره»: آ«ـ مورد » 2«گزينه  -76

  شود. ها بر هم كنش داشته و منعكس مي بسيار بزرگ هستند و نور با آن

  كند. نادرست، مخلوط آب، روغن و صابون، كلوييد پايدار ايجاد مي»: ب«مورد 

  درست»: پ«مورد 

  ها هستند. ها، پايدار هستند و از اين نظر مشابه به محلول نادرست، كلوييد»: ت«مورد 

  ها) (آسان) ها در خدمت تندرستي ـ انواع مخلوط (فروزانفر) (پايه دوازدهم ـ مولكولدرست »: ث«مورد 

هاي غيرصـابوني   كننده ـ قدرت پاك كنندگي، پاك ـ قدرت پاك كنندگي: درست» 4«گزينه  -77

  تر از صابوني است. بيش

  هاي برابر: درست، جرم مولي در كربن

C H C H SO Na g mol C H COONa g mol     1 1
12 25 6 4 3 17 35348 306

تـر، كلوييـدهاي    ميزان كف توليدي در شرايط برابر: درست ـ به خـاطر بخـش قطبـي بـزرگ     

شود. ردپاي كربن دي اكسيد: درست ـ پاك كننده   پايدارتري از هوا و شوينده و آب ايجاد مي

شود و آلايندگي زيست محيطـي در سـاخت    هاي پتروشيمي ساخته مي غيرصابوني از فراورده

اي است كه با يك واكنش سـاده از مـواد طبيعـي     كه صابون شوينده تر است در حالي آن بيش

  شود.  (روغن يا چربي) ساخته مي

Mgهـاي  كننده غيرصابوني بـا يـون   پذيري در آب سخت: درست ـ پاك  انحلال , Ca 2 2 

  شوند. دهند و به راحتي در آب حل مي رسوب نمي
  هاي غيرصابوني) (متوسط) ها در خدمت تندرستي ـ پاك كننده (پايه دوازدهم ـ مولكول(فروزانفر) 
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 » 7«صفحه                   پيشروي                                                                                                                       آزمايشي آزمون ـ رياضي چه دفترنامه  پاسخ 

  ـ » 2«گزينه  -78
هاي  كننده تر از اهداف اصلي توليد پاك كنندگي بيشتر و قيمت مناسب مورد اول: درست، پاك

  ي بودند.غيرصابون
  ها كننده هاي خورنده نه همه پاك كننده مورد دوم: نادرست، پاك

  شود. مورد سوم: نادرست، سه مول صابون توليد مي
هـاي نخـي چسـبندگي كمتـري داشـته و       ها بـا لبـاس   ها و كثيفي مورد چهارم: نادرست، لكه

  شوند. تر جدا مي راحت
  هاي صابوني و غيرصابوني) (متوسط) ندرستي ـ پاك كنندهها در خدمت ت (پايه دوازدهم ـ مولكول(فروزانفر) 

  

   ـ » 4«گزينه  - 79

n nC H COOH2 1   

n 1 تعدادC  
nتعداد اكسيژن است. » 2«عدد   ( ) n   1 8 2 15   

C H COOH15 31   

g ? KOH /
g / g  

 
100 گــرم ــرب8 460 اسيد چ 8

1 256 1 56
   

C H COOH KOH C H COOK H O  15 31 15 31 2  

 ها در خدمت تندرستي ـ استوكيومتري صابون) (متوسط) (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ مولكول

  ها: ـ بررسي گزينه» 4«گزينه  -80

Mgهـاي  هاي فسفات بـا رسـوب دادن يـون    تاثير دارد، چون نمك»: 1«گزينه  , Ca 2 2 
  كند. بون بهتر كف ميباعث از بين رفتن سختي آب شده و صا

هـا كمـك    به تلاطم و تكه تكـه شـدن چربـي   CO2تاثير دارد، چون با توليد گاز»: 2«گزينه 

    دهند. ها واكنش مي كند كه با چربي كرده و اندكي نيز محيط را بازي مي

ــه  ــز»: 3«گزين ــاثير دارد، فل ــاAlت ــنش ب ــازNaOHدر واك ــرده و H2و آب، گ ــد ك تولي

ها كمك مي كند همچنـين واكـنش گرمـاده     به تلاطم و تكه تكه شدن چربي CO2همانند

   گردد. تر شدن چربي نيز مي بوده و باعث نرم
  كننده كاربرد دارد. تاثير ندارد، تنها به عنوان ضدعفوني»: 4«گزينه 

  كنندگي) (آسان) ها در خدمت تندرستي ـ عوامل موثر بر قدرت پاك (پايه دوازدهم ـ مولكول(فروزانفر) 

  ـ » 2«گزينه  -81

M f M f ff
M , / f / f

f f f f


    


1 1 2 2 1

1 2
1 2 2

0 ســـبك 6 0 6
 ســـــنگين

   

f / f/ f M f / ( / f ) M f
/ /

f f / f f
 

   
 

0 61 2 2 2 2 21 2
1 2 2 2

43 2 43 2 0 644 7 44 7
0 6

   

/ f M f f ( / M
/ / / / M

/ f / f

 
      2 2 2 2 2

2
2 2

25 92 25 9244 7 44 7 1 6 25 92
1 6 1 6

   

/ / M M /    2 271 52 25 92 45 6   
  ها در خدمت تندرستي ـ جرم اتمي ميانگين) (متوسط) ه دوازدهم ـ مولكول(فروزانفر) (پاي

برابـر   Aدر حالي كه عـدد اتمـي عنصـر     28برابر  Mـ عبارت آ: عدد اتمي عنصر » 2«گزينه  -82
  نيست. Aهاي  يكي از ايزوتوپ Mاست. پس  27

  ب)  
A N Z N N      60 27 33  

N Z   33 27 6   
  پ)

s s p s p d s2 2 6 2 6 7 21 2 2 3 3 3 4   

l

l

 
  

 
0 ــترون8 8 الكــ 12 20
1 ــترون12  الكــ

   

  ت)  

M :[ Ar] d s

X :[ Ar] d s
  

7 2
18

5 1
18

3 4
7 5 2

3 4
   

  ) (متوسط)آرايش الكتروني و ايزوتوپ) (پايه دهم ـ كيهان زادگاه الفباي هستي ـ گروه مؤلفان علوي(
  
  

 ـ » 2«گزينه  -83

g CO / g gg
x g    

  
2 4 1 جرم مولــي جرم مولــي3 اكســــيژن125 44 2  ضـــريب ضـــريب16

   

L /
/ g


  


5 جــرم كــربن 1 1 1 1 جــرم كــربن5 12 44

   

/


3 2
1 5

   

  ) (متوسط)استوكيومتري) (پايه دهم ـ كيهان زادگاه الفباي هستي ـ گروه مؤلفان علوي(

X) با توجه به گزينه آرايش الكتروني1ـ » 2«گزينه  -84 , X34    كنيم: را رسم مي21

 
  


    

2 الكترون هاي لايــه ماقبــل آخــر 6 1 3
1 ــتي  2 ــاي ظرفي ــترون ه  الك

1 6 6 ــا12 ــاي ب λ الكترون ه

  

 
  


     

2 الكترون هاي لايه ماقبل آخر     6 10 3
2  الكترون هــاي ظرفيــتي4

1 6 6 4 λ الكترون هاي بــا16

  

  توانند انتخاب قسمت اول سوال باشند. هر دو اتم ميتوجه: 

,هايي با ) مجموع تعداد الكترون2 2λ λ ο را براي اتمY , Y28   كنيم: حساب مي 26

14مجموع
( ) :

Y s s p s p d s
( ) :

     
 

 
2 2 6 2 6 6 2

26
2 2 2 2 8

1 2 2 3 3 3 4
2 6

λ ο

λ
   

16مجموع
( )

Y s s p s p d s
( ) :

      
 

 
2 2 6 2 6 8 2

28
2 2 2 2 8

1 2 2 3 3 3 4
2 8

λ ο

λ
  

  ـ آرايش الكتروني) (دشوار)الفباي هستي  كيهان زادگاه(فروزانفر) (پايه دهم ـ  

  ـ » 3«گزينه  -85

(a ) (a ) (a) a a a       
  

10 1 10 1 80 10 10 10 10 8010 10
100 100

   

a 10  

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ كيهان زادگاه الفباي هستي ـ جرم اتمي ميانگين) (آسان)

  ها: ـ بررسي گزينه» 2«نه گزي -86

  نادرست»: 1«گزينه 

Ca Na
CaS , Na O

S O

 

 
     

2
22 2

11
2

   

  درست»: 2«گزينه 

K Mg
KI , MgO

I O

 

      
2

21 1   

  نادرست»: 3«گزينه 

K Al
K N , AlBr

N Br

 

 
     

3
3 33

1 3
3

  

  نادرست»: 4«گزينه 

Li Ca
LiCl , Ca P

Cl P

 

 
     

2
3 2 3

21
3

   

  گذاري و فرمول نويسي) (آسان) ـ نامي الفباي هست كيهان زادگاهفروزانفر) (پايه دهم ـ (

  درست »: آ«مورد ـ » 1«گزينه  -87

نادرست ـ رنگ شعله لتيم سولفات قرمز و رنگ شعله سديم سـولفات زرد اسـت.    »: ب«مورد 

  باشد. طول موج رنگ قرمز بلندتر از زرد مي

  نادرست ـ نور مرئي بخش جزئي از گستره پرتوهاي الكتروو مغناطيس است.»: پ«مورد 

درست ـ هر اندازه فاصله لايه بالاتر نسبت به لايـه دوم بيشـتر باشـد، انـرژي آزاد      »: ت«مورد 

  تر است. شده در انتقال الكترون به لايه دوم، بيشتر و طول موج پرتو نشر شده از آن كوتاه

  درست ـ طيف نشري خطي هر عنصر منحصر به فرد است.»: ث«مورد 
  ـ طيف نشري عنصرها) (متوسط)الفباي هستي  دگاهكيهان زا(فروزانفر) (پايه دهم ـ 
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 

/دانيم كه يك مول از يك ماده برابر با ـ مي» 3«گزينه  - 88  236 02   ذره از آن است، بنابراين: 10

/ x / /
x / g mol

/ g/ /

  
    

 

ــا ــداد مولكولهـ  جرم تعـ
23 23 1
20 20

6 02 10 4 17 6 02 10 208 5
4 17120 4 10 120 4 10

   

x(PCl ) P (x Cl )

/ g (x / ) x

   

    

 جرم مولــي جرم مولــي جرم مولــي
208 5 31 35 5 5

  

  مول، جرم و تعداد ذرات) (آسان) ـالفباي هستي  كيهان زادگاه(فروزانفر) (پايه دهم ـ 

  ـ » 1«گزينه  -89

A A
A A

Al OCH OH

/ g ? / g ?? / N ? / N
N N

 
 
          

2 33 6 اتـم  يــون
9 6 25 1 اتـم 5 8 1 يــون 251 32 6 1 102 5

A

A

/ N
/

/ N
 

1 اتم ها  8 1 44
1 يون ها  25

    

  ـ مول، جرم و تعداد ذرات) (متوسط)الفباي هستي  كيهان زادگاه(فروزانفر) (پايه دهم ـ 

 ـ » 4«گزينه  -90

p / n

p n / n n / n n


        

0 9
57 0 9 57 1 9 57 30

   

p M :[ Ar] d s    7 2
27 1857 30 27 3 4   

  . بررسي ساير موارد:4و دوره  9ه گرو
nاي است كه داراي  نخستين زيرلايه d3ب) زيرلايه l  است. پس الكترون بايد وارد  5

Xشود كه آرايش به صورت مقابل است:                            dزيرلايه  :[ Ar] d s1 2
18 3 4    

  رسد. الكترون به آرايش گاز نجيب قبل از خود مي 3است كه با از دست دادن  Sc21مورد نظر عنصر
lپ) اگر اتمي فاقد  توانـد   نشده ولي الكترون مـي  واردآن  d3باشد يعني الكترون در زيرلايه 2

  باشد. 20تواند  شود كه در اين حالت عدد اتمي آن حداكثر مي s4وارد زيرلايه

Ca :[ Ar] s2
20 18 4   

lها با ت) در عنصر منيزيم شمار الكترون 0 ها با برابر شمار الكترونl 1   است و منيـزيم

Mgبا تشكيل 2 رسد. به آرايش گاز نجيب قبل از خود مي  
 )آسان) (تركيبي) (پايه دهم ـ كيهان زادگاه الفباي هستي ـ گروه مؤلفان علوي(
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 2 ـ پایه دوازدهم (1402/08/12)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

دروس

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 1

پایه دهم: فصل 1

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2

پایه دهم: فصل هاي 4 و 5

پایه دوازدهم: فصل 1
پایه دهم: فصل  3

پایه دوازدهم: فصل 1 تا ابتداي pH مقیاسی براي تعیین میزان اسیدي بودن (صفحه 24)

پایه دهم: فصل  1 و فصل 2 تا ابتداي رفتار اکسیدهاي فلزي و نافلزي (صفحه 58)

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 و 2

پایه دهم: فصل 4

پایه یازدهم: فصل 1: دروس 2 تا 4

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و درس 2 تا ابتداي دترمینان و کاربردها

پایه دهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و درس 2 تا ابتداي قضیه تقسیم

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 تا 4

پایه دهم: فصل 4

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و 2 تا ابتداي اعمال بر روي پیشامدها (صفحه 16)

 پایه دهم: فصل 2

دروس 1 تا 3

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 1 

پایه دهم: دروس 1 تا 4

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 3 و 6 و 9 و  12

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 5 تا 7

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 5 تا 8

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2 تا ابتداي مدیریت روستاها (صفحه 32)
پایه دهم: دروس 3 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه یازدهم: دروس 1 تا 4

دروس 1 و 2

فصل هاي 1و 2زمین شناسی

دروس
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